

# L/L 年度募款活動 2021



愛/光研究中心

2020/11/24

親愛的朋友們，

對於我們今年的年度籌款活動，我們不想強調 L/L 任務中的出色成果，而是想分享一則（充滿）希望、信念和勇氣的資訊。我們的社會正處在日益嚴峻的困境中，從病毒的大流行和財富不均等造成的隔離和經濟寒冬，到政治上相互衝突的意識形態的日益對立，到負面和專制主義能量的急劇增加，到種族不平等造成的持續苦難，到集體意義建構的分裂、不和諧和損傷。舊的第三密度結構正在瓦解。隨之而來的喧囂和困惑挑戰著我們。這絕不是全貌，只是它的聲音足夠喧鬧，可能會引誘我們的注意力、削弱我們的意志、壓抑我們的信仰、切斷我們與源頭的聯繫，更不用說提升我們的焦慮程度了。

在這裏我們想要與你們談談從**地球**舞臺的一幕幕表演中撤退的必要性。無論你對世界有什麼希望，都只能通過自己的意識來體驗這個世界；在你的意識中，你尋求和平、韌性、力量，以使你的心向愛敞開。我們提醒每個人，這些品質不是來自於幻象，而是超越了幻象。因此，不讓外部表演壓倒你的最好方式可以在有意識的靜默和靜止中被找到。無論你多麼短暫地觸摸了內在永恆的春天，你的力量都會在動盪中變得平靜，並識破主流的集體敘事；隨著這種力量的到來，你的眼睛會看到遍佈**地球**的、不斷增長的第四密度之光，以及你對這道光有著至關重要的作用。

RA 描述說，我們在**地球**上就像是「子宮中待產兒的父母。**地球**，以你們的稱呼，已經準備好要出生，而分娩並不順利。」是什麼造成了這困難與曠日持久的分娩？「行星意識的第三密度風氣正在延緩這一進程。」因此，當**地球**已經移動進入新的振動，準備好並且想要誕生的時候，我們人類卻是那個阻擋或開啟道路的變數。這意味著第四密度與其說是發生在我們身上，不如說是通過我們發生的，尤其是當我們把敞開的心連在一起的時候。

你在這裡，既證明了這個世界對你的需要，也證明了你的存在能夠影響地球結局的巨大潛力。如果你不能產生影響，你就不會來。如果你不能療癒和轉化，就不會對你內在的光芒覺醒。如果你找不到自己所尋求的東西，你就不會去尋求。你是被需要的。你並不孤單。你是被愛的。而且，與數百萬人一起同心協力，你有要做的工作。

流浪者通常沒有意識到的是，從單紗的另一邊看起來如此明顯和簡單的東西，在地球第三密度的厚重單紗中、卻是無法閱讀和難以忍受的，因為它的自由意志和極厚的面紗。危險總是在於流浪者不會醒來，或者，如果它是半醒著的，它醒來後只會抱怨不舒服，想要回家，它必須離開這個受污染的、骯髒的地方。對於那些感受到這些事情的人，我們建議，正是因為這顆行星是如此需要更高的振動，你們才會在這個時候前來服務，幫助減輕地球的振動。[……]。

你所知道的更高層面的東西，那些你記憶中模糊或不那麼模糊的東西，把它帶進你的內心，讓它祝福你眼前所看到的環境，就像它本來的樣子。你不是來清理這些東西的。你不是來這裏糾正錯誤的。你不是來解決問題的。因為所有的外部世界都是一個幻象。你來這裏就是為了愛它。**把世界抱在懷裏，擁抱它。**這就是你來到這裏服務的方式。這是你的榮耀和王冠。戴好它，並且為來到這裏而感到高興。 --Q'uo，2007-07-31。

L/L(中心)是如此幸運，因為今年的財務狀況良好。我們不是從一個需要的角度請求捐款，我們開放機會，只給渴望支持這項工作的人們。您的捐贈幫助我們維持 L/L 的服務，這反過來又使得尋求者能夠找到他們所尋求的靈感和視角。沒有你們的幫助，我們永遠做不到這件事。如果您能夠捐贈，您可以通過以下兩種方式之一進行捐贈：

訪問我們線上商店的**捐贈部分**\*(PayPal&信用卡)或者通過：

寄支票或匯票到： L/L Research, P.O. Box 5195, Louisville, KY. 40255

我們永遠感激我們以任何形式獲得的一切支持。感謝您在這條神聖的道途上加入我們。

(\* <https://bit.ly/2Vdd87P> )

在**愛與光**中祝福你們，

*Jim/Gary/Austin/Trisha* 和一個由 L/L Research 家族和志願者組成的全球網路

附註：我們 L/L 是 501(c)(3)非營利組織。所有捐款均可獲得稅務扣除，並獲發稅務收據。我們嚴格使用這個郵件列表來進行年度籌款活動。你的地址從來不會被分享或被出售。